保温加熱もできるスマートフォンワイヤレス充電器 マクアケにて先行予約販売をいたします。 テレワーク、オンライン飲み会などでも大活躍



浜田電機株式会社(本社:東京都中央区 代表取締役社長:浜田健太郎)は、 保温加熱ができるワイヤレス充電器「急速ワイヤレス充電de あったかカフェたいむ」 を、国内クラウドファウンティングサービスmakuakeにて、 2021年1月8日(金) より先行予約受付を開始いたします。

詳細はクラウドファウンティングページにてご確認ください。 【URL】



https://www.makuake.com/project/hamaken/

キャンペーン期間:2021年1月8日2021年2月5日

- 本製品の3つの特徴
- 1. Qi規格認証15W 急速充電対応ワイヤレス充電機能
- 2. スチール缶保温加熱機能(飲み頃、食べ頃温度をあったかキープ)
- 3. 専用カップ保温加熱機能(専用カップで美味しいカフェを飲み頃キープ)
- ■本製品の使い方・利用シーン

本製品は最新の急速スマートフォン充電機能だけでなく、いつまでも温かい飲料を保温できるので、 飲み頃温度をキープすることができる保温加熱機能を持つワイヤレス充電器です。 温かい缶飲料や美味しいコーヒーや紅茶なども、 これからの季節はすぐに冷めてしまいますが、 本製品は、 コーヒーや紅茶、スープなどを飲み頃温度でキープいたします。

また、昨今の新しい生活の中でオンライン飲み会などを楽しむシーンも増えました。 焼鳥缶やサバ缶などおつまみを温かい状態をキープしながら おいしく頂くことも可能です。

■製品仕様

<充電仕様> 入力 DC 5V/2A,9V/2A、12V/1.5A 出力 15W max 重量 約100g

〈保温仕様〉

専用カップ加熱モード 入力12V/1.5A 38°~55℃ (標準値45℃) スチール缶加熱モード 入力12V/1.5A 38°~55℃ (標準値45℃)

〈専用カップ仕様〉 容量 360m l 材質 陶器(伝導コイル付) 色 薄黒 重量 335g

JIS Z2801:2010規格テスト承認

〈梱包物〉

Qi ワイヤレス充電器 専用カップ (薄黒) 専用カップ蓋 Qc3. 0認証充電アダプタ

詳細はクラウドファンディング ページにてご確認ください。



https://www.makuake.com/project/hamaken/

【会社概要】

会社名:浜田電機株式会社 情報販売部

所在地:〒101-0021 東京都千代田区外神田1-9-9 内田ビル2F

代表者:代表取締役社長 浜田 健太郎

設立:昭和23年9月

URL : http://www.hamada-dk.com/index.html

事業内容:FAオートメーション機器販売およびloTシステム機器販売事業

情報機器販売事業/企画製品製造販売

お客様からのお問い合わせ先《問い合わせ先窓口》

URL : http://www.hamada-dk.com/contact/index.html

本リリースに関する報道お問い合わせ先専用窓口 Hamaken-works@inftex.biz

Generated by ぷれりりプレスリリース https://www.prerele.com